

“手绘慈溪十景”走红

□记者 张颖

近日,一条以“我心中的唯美慈溪——手绘慈溪十景”为题的一系列手绘景点画作在网络上走红。怀旧的笔调、清浅的用色,将慈溪美景用另一种方式呈现出来。每张画作下,还配有该景点的简要介绍及清新的暖文,激起网友对慈溪风情的恋想。

作者是一名“90后”文艺男

对这套画作赞叹不已的同时,网友对其作者——“90后”文艺男禾园产生了好奇。前日晚,记者联系上禾园的朋友庄先生(化名),得知禾园毕业于浙江农林大学园林景观专业,为人低调,可惜的是,目前已出国继续学业。不过,作为“手绘慈溪十景”的创意者之一,庄先生向记者讲述了禾园创作这些作品的过程点滴。

“他自幼喜爱绘画、尚古慕贤,特别喜欢传统文化,尤其眷恋家乡的古建筑及文化遗存。而我也对生长多年的家乡感情深厚。”庄先生与禾园,虽年龄相差近20年,可每当二人聊起艺术、建筑等方面的话题,却更似朋友般默契。

对庄先生来说,心中的家乡永远都如初见般亲切的味道,纵使很多景观已不复当年。近两年,他曾多次畅想用何种形式来表现家乡美景,又不乏共鸣情结。“有想过摄影,可这种手法太司空见惯。恰好禾园擅长绘画,我俩一合计,都认为手绘别有乐趣。之后,禾园逐步着手于搜寻素材,定风格基调,我偶尔客串一下,提些小建议。”

以期唤起人们对美的眷恋

起初,画作进展很缓慢。直到8月初,慈溪旅游局发起“玩转慈溪”旅游攻略大赛,禾园就借用这个平台加快了创作速度。

“差不多20多天,他就画好了10个景点,画作的创作设计处理几乎都是禾园独立完成的。”庄先生称,慈溪美景很多,当时有10多个备选,但最终定下了10个作为代表:浒山北城门、陈之佛故居、鸣鹤古镇、横河七星桥、浙东古刹五磊讲寺、洞山寺石塔、观海卫镇东山头锦堂学校、方家河头古村兰屿、峙山公园、虞氏天叙堂。他告诉记者,其中浒山北城门、陈之佛故居是他们二人去现场蹲点拍照,再根据照片进行绘画的。而其他8个景点,则是查阅了不少文献,参照文献照片进行创意临摹,主打清新、简约的风格。

“印象中的洞山寺石塔是7级塔身,历经风雨及遭偷盗后,只剩下3级塔身。禾园创作这张画前,就因写论文需要去过现场,被残景震撼到了。”他特别指出,10幅画作中,有一幅5级洞山寺石塔是禾园本人特别倾注情感的,可如今真实现存的石塔却已非如画所示。

庄先生认为,慈溪虽小,但作为宁波的一部分,有其独特的存在价值。

“手绘更能唤起人们心底对美景的眷恋。对本地人来说,这些景点或许留有他们美好的儿时记忆,对其他人来说,他们会发现宁波还有慈溪这么美的地方。”



横河七星桥



浒山北城门



观海卫镇东山头锦堂学校

图片来自慈溪旅游官方微博

三城核心 首席都市花园住区

中海·阳光玫瑰园,独创125-139方花院洋楼璀璨面世

在物质文明发达的今天,若是能在城市的中心,亦可奢享一处亲水自然的居住环境,成为了无数人梦寐以求的居住梦想。中海·阳光玫瑰园正是如此,雅居浙江最大的稀缺湖光美境中,近揽宁波三城核心,在这里,人们很容易找到繁华与自然的平衡。而深谙此道的中海人,更以独创的125-139方花院洋楼,多空中露台阳台设计,让住户悦享高贵身份象征的居住方式。生态感官展示中心即将华丽绽放,恭迎品鉴。

鄞县大道上 城市可快可慢生活典范

纵观世界上的居住模式,唯有自然才是真正独一无二的资源。中海·阳光玫瑰园,临近杭州西湖3倍面积的湖域风景,高达92.4%山地森林覆盖率,吐纳高于市区10倍的负氧离子,孕育更好的原生态空气,成为中海·阳光玫瑰园门口的“绿色氧吧”;于此同时,还能共享全市更低的PM2.5,滋润身心,仅此独有。当然,对于追求更高品质的城市精英们而言,这里还有45公里湖岸线、850公里漫步绿道以及多个国家级度假区景观,体验从未有过的都市花园慢生活,完美结合鄞县大道上的城市繁华,开启全宁波首创的可快可慢生活时代。

139方四房朝南 媲美180方豪宅尺度

中海·阳光玫瑰园139方花院洋楼,最大空间使用率近98%,媲美市区180方的高层住宅。四开间朝南,超14米南向面宽,上优的宽景体验,放眼全宁波几乎罕见的豪迈尺度。每家每户方正全明,所有功能空间横

向排布,实现最大限度的采光通风;室内奢配宽景餐厅和超大U型厨房,比肩豪宅级配置;近30m²奢华套房主卧,私设衣帽间、卫浴间,超大主人居住空间远超片区内同类竞品,生活无比尊崇。三层户型附赠南北向露台,成就南北双重院落的豪宅享受,前享约10.2米南向宽景阳台,邀阳光入屋,后拥约10方私家露台,让居家心情与观景视野一起舒展。

高配125 私藏空中的院子

中海·阳光玫瑰园125方花院洋楼,最大空间使用率超100%,更具性价比的顶层洋房户型,一梯两户的超高规格,在同级产品中也极为罕见。室内格局方正全明,大面宽、短进深,造就前所未有的居家舒适度,以宽景餐厅、超大U型厨房及近30方的豪华套房主卧,营造高级豪宅生活的配置,进一步革新全宁波的人居高度。当然,该户型最大亮点,当属全赠送约17方南向超级L型大露台,可做私家空中花园也可做阳光房,这几乎是绝无仅有的待遇,成就私家大院生活。

中海·阳光玫瑰园,未来宁波宜居生活的标杆,将带给全宁波一份惊喜。试想一下,居住于此,闲暇时移步空中庭院,放眼望去便是满目绿植,如同置身于诗情

画意中,但又能即享城市的便利与繁华,这样的生活理念,这样的居住环境,怎不让人心动?绝对是宁波不可多得的都市花园住区。



D1户型

约139m² 四房两厅两卫



VIP热线:8736 7888

生态感官展示中心地址:鄞县大道转天池路交叉口